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3anuwuunTte Yucna, HaumHas ¢ 19, npu 3TomM BbINOSHASA E
3agaHue:

a) obpasyu 3 pa3psan, 0603Ha4YMB €ero HaMMeHbLUIUM

HaTypanbHbIM YACMIOM U B KaXXO0M CreayroLwnm Yucre
yBerivimBamn ero Ha 2

0) 2 paspsag yBennymnBam Ha 1
B) 1 pa3paa yMeHbLlan B KaXXAoM crneayroLem Yncne Ha 2.
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bepe3 — 6156 A.- ‘g
CoceH - ?, B 3 pa3a MGHL@’EM

?N.

E.f'ﬁ’f'%': 882052 (a.) — coceH.
2.) 6156 + 2052 = 8208 (a.) —
Oepes3 n coceH.

3.) 9800 — 8208 = 1592 (n.) —
ernemu.

OTBeT: 1592 fgepeBa.
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Boruuciu y100HbBIM CIIOCO00M %
2-+(1500 + 2400) = 7800

(3200 + 1100)-5 = 2100
(4266 +2412):6 = 1113
(728 + 1624):8 = 294
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? CpaBHu

52 + 63 > 5+ 63
100-3%+ 65 < 10033+ 65
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3mnmr. -150r
Ona. -7r
?mr. -750r

1) 150:3 =50 (1)
2) 50-9=450 (r)
3) 750:50 =15 (m.r.)
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XaH /Ixanubdex XaH Kepen



IlapaJjiejbHbIC INHUUA HUKOIIA HE
[EePECEeKAIOTCH




- O6pasymor
NPAMOH yTroJI

- [Ipameble

InepeceKanTcAa -He 06p83y10T

yIJIOB

- [IpsiMBbIe He
nepeceKanTcsa

- [IpAMBIe THHUH

- l'lpn YEePpUYECHHH 3aJdHHDBIX IMTPAMBbIX
HUCIIOJIBb30BATb ﬂHHeﬁKy, TPpEYVroJibHHK
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